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Πιλοτικές Συνεδρίες & 

Πολλαπλασιαστικές Εκδηλώσεις 

 
 Το ITC υλοποίησε την πιλοτική εφαρμογή στις 31 

Οκτωβρίου 2023 στην Πανεπιστημιακή Σχολή ADEMA, 

στην Ισπανία, με 26 συμμετέχοντες. Επιπλέον, το ITC 

υλοποίησε την πολλαπλασιαστική εκδήλωση στις 12 

Ιανουαρίου 2024, με 20 συμμετέχοντες, στο πλαίσιο της 

εκδήλωσης δικτύωσης BNI expand, όπου 20 

επαγγελματίες εκδήλωσαν το ενδιαφέρον τους για την 

εκπαιδευτική πλατφόρμα και την εφαρμογή UNIHEAL+ 

εξασφαλίζοντας τη δυνατότητα βιωσιμότητάς της. 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

Εικόνα 1: Πιλοτική συνεδρία από το ITC (Ισπανία) 

 

Εικόνα 2: Πολλαπλασιαστή εκδήλωση από το ITC (Ισπανία) 

Η πιλοτική συνεδρία που πραγματοποιήθηκε από το 

Fundación Ayesa πραγματοποιήθηκε στις 27 Οκτωβρίου 

2023 στα γραφεία της Ayesa (Σεβίλλη), με εκτιμώμενη 

διάρκεια 2 ωρών. Υλοποιήθηκε πρόσωπο με πρόσωπο και 

έχει συνολικά (62) συμμετέχοντες από τους οποίους, (26) 

είναι επαγγελματίες υγείας από κοινωνικές οργανώσεις 

και (36) είναι φοιτητές εγγεγραμμένοι σε πρόγραμμα 

επαγγελματικής κατάρτισης που σχετίζεται με την υγεία 

στην Ανώτατη Σχολή Εκπαίδευσης "IES Sotero Hernández". 

 

Επιπλέον, το Fundación Ayesa υλοποίησε την 

πολλαπλασιαστική του εκδήλωση στις 27 Οκτωβρίου 

2023 στα γραφεία του Ayesa και δέχθηκε συνολικά 62 

συμμετέχοντες που σχετίζονται με τον τομέα της υγείας, 

εκ των οποίων (36) ανήκουν σε πρόγραμμα 

επαγγελματικής κατάρτισης που σχετίζεται με την υγεία 

και (26) ήταν επαγγελματίες υγείας από κοινωνικές 

οργανώσεις. 

 
Εικόνα 3: Πολλαπλασιαστική Εκδήλωση από την FAY (Ισπανία) 
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Η πιλοτική εκπαιδευτική συνεδρία στη Λιθουανία, από 

την Xwhy, διοργανώθηκε διαδικτυακά από τις 16 έως τις 

30 Νοεμβρίου 2023. Αποτελούνταν από μια σύντομη 

εισαγωγή στο έργο, κεντρικές παρουσιάσεις σχετικά με 

την ψηφιακή επικοινωνία και την τεχνητή νοημοσύνη, 

παρουσίαση και επίδειξη της μαθησιακής πλατφόρμας 

UNIHEAL+, αξιολόγηση της κατάρτισης, συζήτηση, 

ερωτήσεις και απαντήσεις. Η πιλοτική κατάρτιση 

υλοποιήθηκε με 4 εκπαιδευτές και 20 μελλοντικούς 

επαγγελματίες υγείας από το Κέντρο Επαγγελματικής 

Κατάρτισης Επιχειρήσεων Υπηρεσιών του Βίλνιους. 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Εικόνα 4: Πιλοτική συνεδρία από την Xwhy (Λιθουανία) 

 

Η πολλαπλασιαστική εκδήλωση στη Λιθουανία 

διοργανώθηκε πρόσωπο με πρόσωπο στις 12 

Δεκεμβρίου 2023 στο Πανεπιστήμιο της Τρίτης Ηλικίας 

Medardas Čobotas στο Βίλνιους. Την παρακολούθησαν 

29 συμμετέχοντες, οι οποίοι ήταν εκπαιδευτικοί που 

εργάζονται στους τομείς της υγειονομικής περίθαλψης 

και της εκπαίδευσης ενηλίκων, καθώς και οι μαθητές 

τους που παρακολουθούσαν τάξεις και μαθήματα. Οι 

περισσότεροι από τους σπουδαστές (ενήλικες 

εκπαιδευόμενοι) προέρχονταν από τη Σχολή Υγιεινού 

Τρόπου Ζωής (καθώς και τη Σχολή Ψυχολογίας) του 

Πανεπιστημίου Medardas Čobotas της Τρίτης Ηλικίας, 

αλλά και από άλλους οργανισμούς όπως το The 

Critical, γραφείο έρευνας και σχεδιασμού, και το 

Vilnius College of Design. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

Εικόνα  5: Πολλαπλασιαστική εκδήλωση από το Xwhy (Λιθουανία) 

 

Οι πιλοτικές δραστηριότητες του έργου UNIHEAL+ στην 
Κύπρο, από το Κέντρο Κοινωνικής Καινοτομίας-CSI, 
πραγματοποιήθηκαν σε διαφορετικά περιβάλλοντα και 
ημερομηνίες. Αυτό συνέβη για να επιτευχθεί μεγαλύτερη 
προσέγγιση των συμμετεχόντων. Συγκεκριμένα, 
υλοποιήθηκαν τρεις (3) κύριες δραστηριότητες πιλοτικής 
εφαρμογής, καθεμία από τις οποίες είχε χρονική διάρκεια 
περίπου 2,5-3 ώρες. Και στις τρεις δραστηριότητες 
συμμετείχαν συνολικά 14 άτομα που ήταν όλοι φοιτητές 
από διαφορετικά τμήματα που σχετίζονται με την 
υγειονομική περίθαλψη. 

Πιο συγκεκριμένα οι δραστηριότητες ήταν: 

1. Ημέρες Erasmus στο Πανεπιστήμιο Λευκωσίας 
στις 11 Οκτωβρίου 2023 (5 φοιτητές συμμετείχαν 
στην πιλοτική εφαρμογή από τα τμήματα 
Νοσηλευτικής και Αθλητικών Επιστημών) 

2. Επίσκεψη στο Εργαστήριο Εμβρυολογίας και 
Βλαστοκυττάρων του Πανεπιστημίου Κύπρου 
στις 3 Νοεμβρίου 2023 (5 φοιτητές συμμετείχαν 
στην πιλοτική εφαρμογή από το τμήμα 
Βιολογίας). 

3. Επίσκεψη στο Κολέγιο Susini στη Λευκωσία στις 
27 Νοεμβρίου 2023 (συμμετείχαν 4 φοιτητές από 
το μάθημα Αισθητικής και Ομορφιάς του 
κολλεγίου). 

- Άλλες εγγραφές στην πλατφόρμα έγιναν από χρήστες που 
είχαν ενημερωθεί για τις πιλοτικές δραστηριότητες από 
πρόσκληση μέσω ηλεκτρονικού ταχυδρομείου. 
 
Όσον αφορά την πολλαπλασιαστική εκδήλωση, συνολικά 
35 άτομα συμμετείχαν στην πολλαπλασιαστική εκδήλωση 
UNIHEAL+ που διοργανώθηκε από το Κέντρο Κοινωνικής 
Καινοτομίας-CSI και υποστηρίχθηκε από το Τμήμα 
Νοσηλευτικής του Πανεπιστημίου Frederick. Η πλειονότητα 
των συμμετεχόντων ήταν φοιτητές που πραγματοποιούν 
επί του παρόντος σπουδές στο Τμήμα Νοσηλευτικής, ενώ 
συμμετείχαν επίσης δύο μέλη του διδακτικού προσωπικού 
του Τμήματος. Επιπλέον, οι συμμετέχοντες περιελάμβαναν 
εργαστηριακούς ερευνητές από το Πανεπιστήμιο Κύπρου, 
έναν εκπρόσωπο από τη βιομηχανία υγειονομικής 
περίθαλψης και ένα μέλος του διοικητικού συμβουλίου του 
Κυπριακού Συμβουλίου Αναζωογόνησης. 
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Ιστοσελίδα: https://unihealplus.eu/ 
 

Facebook: Uniheal+ 
LinkedIn: UNIHEAL+ 

 
 

 

 

Τελική Διακρατική Συνάντηση στη Σεβίλλη- Ισπανία 

Στις 19 Ιανουαρίου 2024, η σύμπραξη του UNIHEAL+ είχε την ευκαιρία να συμμετάσχει στην υβριδική τελευταία 
Διακρατική Συνάντηση Έργου, η οποία πραγματοποιήθηκε στη Σεβίλλη της Ισπανίας από τον συντονιστή του έργου 
Fundación Ayesa. Οι 7 εταίροι παρακολούθησαν την πρόοδο των αποτελεσμάτων του έργου και συζήτησαν τη 
βιωσιμότητα του έργου που φροντίζει για την ενδυνάμωση της ιδέας της ψηφιακής υγείας στους επαγγελματίες υγείας. 
Πιο συγκεκριμένα, ο συντονιστής κάθε αποτελέσματος του έργου παρουσίασε το τελικό υλικό που παρήχθη από την 
εντατική εργασία των εταίρων, ενώ κάθε εταίρος παρουσίασε εν συντομία τα αποτελέσματα από την πιλοτική 
εφαρμογή και την πολλαπλασιαστική εκδήλωση που πραγματοποιήθηκε στη χώρα του. 

 

 

 

Η XENIOS POLIS διοργάνωσε μια δια ζώσης πιλοτική συνάντηση στην Αθήνα στις 21 Δεκεμβρίου 2023, κατά την 

οποία 21 συμμετέχοντες γνώρισαν την ιδέα του έργου και τους στόχους του, αντάλλαξαν ιδέες και μοιράστηκαν 

προτάσεις σχετικά με την ψηφιακή υγεία. Η πιλοτική εφαρμογή απευθυνόταν σε μαθητές ηλικίας 17-19 ετών που 

συμμετέχουν σε μαθήματα και εκπαιδεύσεις τόσο σε ψηφιακές δεξιότητες όσο και σε μεταπτυχιακά μαθήματα με 

εξειδίκευση στην ψηφιακή υγεία. Η παρουσίαση του έργου UNHEAL+ και των μαθημάτων που περιλαμβάνονται, 

κάλυψε περίπου 1,5 ώρα. Η πιλοτική παρουσίαση 

περιελάμβανε τα ακόλουθα θέματα: 1. Γενική 

σύντομη εισαγωγή σχετικά με το έργο UNIHEAL+ 

(στόχοι, αποτελέσματα του έργου, αποτελέσματα 

πυλώνων από την έρευνα) 2. Ιστορικό και εμπειρία 

των συμμετεχόντων σχετικά με την ψηφιακή υγεία 

και προσδοκίες από την πλατφόρμα ηλεκτρονικής 

μάθησης 3. Παρουσίαση της πλατφόρμας, 

εγγραφές, αξιολόγηση και συζήτηση 

 

 
Εικόνα 6:  Πιλοτική συνεδρία  από την XENIOS POLIS (Ελλάδα) 

Ιστοσελίδα & διαδικτυακή πλατφόρμα   

Ο δικτυακός τόπος UNIHEAL+ (https://unihealplus.eu/)  είναι πάντα στη διάθεση του κοινού, ώστε το κοινό-στόχος 
και κάθε ενδιαφερόμενος να μπορεί να περιηγηθεί στα αποτελέσματα του έργου που παράγονται από τους 
εταίρους του έργου: 

1. Η συγκεντρωτική ερευνητική έκθεση και οι ενότητες επαγγελματικής επάρκειας του Παραδοτέου 1 

2. Ο οδηγός εκπαίδευσης του Παραδοτέου 2 σε όλες τις γλώσσες 

3. Η διαδικτυακή πλατφόρμα του Παραδοτέου 3 (https://learning.unihealplus.eu/) 

4. Τα εργαλεία αξιολόγησης δεξιοτήτων (σε εξέλιξη) 

https://unihealplus.eu/
https://unihealplus.eu/
https://d.docs.live.net/4212d87921337ad5/A.%20ΞΕΝΙΟΣ%20ΠΟΛΙΣ/4.%20PROJECTS/1.%202021-2023/3.%20UNI-HEAL%20(VET)/4.%20Dissemination/4.%20Newsletter/4th/UNIHEAL%5eM_3rdNewsletter_EN.docx

